Kapteolavec kol MoALKEC 2UV/LEVEC

Y
A (x1, y1) — KOPTECLOVEC CUVTETAYUEVEC
yl=5 A (r, d) — TOMKEC GUVTETAYUEVEC
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Movadiaiog¢ KUKAOC




TvawVOMETpLKéC KUK)\OC + agovag epantouevng

4 Y aéovac nutovou n

Movadec Metpnonc Mwviac: A (r, d) — TOAIKEC OUVTETOYUEVEC
1) Molipeg (Degrees): 0 — 360°
2) Avrtivia (Radians): 0—2*nt
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X — a&ovac cuvnuitovou

nue =np(e +m/2) 3n/2
ouvd = ouv (-¢)

edd = nudp/ouvd

N, oLV gival TtepLodLKEC pe Ttepiodo 21

nu(P) = nu(d+2km), yia kaBe akeparo k
ouv(®p) = ouv(p+2km),



Muyadlkoc AplBuocg

e SUpPaON j%= -1 elvol davVTAOTIKOC APLOLLOC
* Z=XHy,

* X: TIPOAYUOTIKO LEPOC TOU Z

* v: GAVIOOTIKO LEPOC TOU Z



Avarnapaotoon Mwyadlkou oto emimedo

4 Y aéovac davtaoTikwy x

ed(¢) =

Ve Z (r, &) — TTOALKEC GUVTETOYUEVEC

n/2 Z (X, y) — TIOALKEC GUVTETOYUEVEC
Z=X+]y () /
z=|r|(ouve +jnud)
= [rlovvé +j |r| nuo 5 .
Kapteolavée Zuv/veg amd MoAkES T oM®) X — d€ovalg POy HOTIKWY
X = |r| ouvd
y=|[r| nud
3mn/2 a =sin(d)

MOAWKEC ZUV/VEC QIO KOPTEGLAVEC ¢ = arcsin(a)
Il =Jx* +y?
b= arctan%



Tavtotnta tou Euler

e e=2.718281.... (apBuoc tou Euler)

e ToutotTnTA
* e/* = ouv(x) + jnp(x)



